

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Comuna Umbrărești, Județul Galați anunță derularea activităților proiectului „**Reabilitare moderată Școala Gimnazială Sat Condrea (Corp A)**”, cod proiect C10-I3-2930 , finanțat de Uniunea Europeană prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.3 Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ-teritoriale.

**Obiectivul proiectului** îl reprezintă creșterea calității actului didactic în cadrul Școlii Gimnaziale Sat Condrea (Corp A), precum și promovarea accesului elevilor la un mediu de viață sănătos.

**Rezultatele** preconizate ale proiectului:

- număr de metri pătrați aferenți suprafeței desfășurate de clădire renovată energetic – 421;
- reducerea cu 30% a necesarului de energie primară față de situația actuală.

**Valoarea totală** a proiectului este de 1.085.138,33 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR 911.880,95 lei iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile este de 173.257,38 lei. Cheltuielile neeligibile necesare implementării optime a proiectului vor fi asigurate de Primaria Umbrărești.

**Durata de implementare a proiectului este de 24 de luni**, începând cu data semnării contractului de finanțare, respectiv 13 februarie 2023 până la data de 12 februarie 2025.

Prin lucrările de reabilitare moderată propuse în cadrul proiectului se va îmbunătăți furnizarea serviciilor de educație la nivel local, și, totodată, va crește responsabilizarea privind grija pentru mediul înconjurător. Reabilitarea energetică a școlii reprezintă un obiectiv la care va avea acces publicul larg, fiind vorba de toți elevii, cadrele didactice și personalul auxiliar care își desfășoară activitatea în școală.

Informații suplimentare se pot obține la adresa de E-mail: [umbraresti@gl.e-adm.ro](mailto:umbraresti@gl.e-adm.ro), telefon: 0236/829877, reprezentant legal Stratulat Ionel.

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*